

Слух: Хироюки Санада ведет переговоры о роли в фильме по  
"Ghost of Tsushima"

Известный киноинсайдер Даниэль Рихтман сегодня сообщил в Patreon любопытную информацию для своих подписчиков касательно предстоящей киноэкранализации игры Ghost of Tsushima.

По его словам, известный японский актёр Хироюки Санада на данный момент ведёт переговоры со студией касательно роли в проекте. Возможно на желание студии привлечь Санаду повлияло то, что последний на данный момент проект, в котором принял участие актёр, сериал "Сёгун" от канала FX был очень тепло встречен критиками и зрителями, которые в том числе хвалили хорошую игру актёра. Кроме того, Санада уже работал с режиссером предстоящего фильма.

Об экранизации известно то, что она станет максимально близкой адаптацией игры, а ее режиссером станет Чад Стакелски, режиссер франшизы "Джон Уик". Дата выхода фильма неизвестна.